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Na krajském úřadě se konalo jednání, které inicioval náměstek hejtmanky Petr Kubis.
Zúčastnili se ho starostové ORP v Karlovarském kraji, zástupci VZP, předsedové okresních
sdružení České lékařské komory, zástupci odborné společnosti praktických lékařů pro
dospělé, pro děti a dorost a předseda oblastní stomatologické komory a také MUDr. Holcát,
jenž je též členem krajské oborné skupiny pro zdravotnictví. Diskutováno bylo zejména
téma primární péče.

Starostové byli seznámeni se statistikami počtu lékařů v jejich ORP i s věkovými průměry a také s
počty lékařů, kteří v posledních 5 letech ukončili svou činnost. „Představili jsme motivační programy
kraje určené studentům medicíny, stávajícím ale i seniorním lékařům. Prostřednictvím dotací a
motivačních programů se snažíme do kraje získat nové mladé lékaře, pomoci s vybavením ordinací,
financovat další vzdělávání nebo udržet v praxi lékaře, kteří jsou již v důchodovém věku,“ uvedl
náměstek hejtmanky pro oblast zdravotnictví Petr Kubis.

Jednáním rezonovalo téma důležitosti a kvality vzdělávání lékařů v nemocnicích na akreditovaných
pracovištích, ze kterých se poté rekrutují noví praktičtí lékaři a pediatři do ambulancí. Ze společné
diskuze pak jednoznačně vyplynula potřeba cílit nejen na samotné lékaře, ale také na jejich rodinné
příslušníky. I těm je potřeba nabídnout kvalifikované pracovní pozice, dětem umožnit nástup do
školských zařízeních. S tímto souvisí také benefity, které nabízí jednotlivá města a obce.

Zástupci Všeobecné zdravotní pojišťovny představili tzv. preferované oblasti v rámci kraje, kde jsou
potřební lékaři značně zvýhodněni. Jedné se o celý okres Sokolov, Cheb a vybrané lokality v okresu
Karlovy Vary.

Z jednání vzešel požadavek na vznik servisní organizace, která by pomohla praktickým lékařům s
administrativou, a to zejména u začínajících lékařů. Dalším z témat byl například vznik odborných
ambulancí při nemocnicích, zejména zaměřených na dětskou populaci. Právě tyto v kraji chybí.

„Velmi si vážím toho, že jsme se společně mohli setkat a jednat o vybraných tématech z různých úhlů
pohledů ze strany lékařů, dalších odborníků, starostů nebo pojišťovny. Všechny je totiž potřeba znát,
abychom mohli při řešení situace v oblasti zdravotnictví v regionu postupovat systematicky a
společně ho sunout vpřed. Těší mě také fakt, že jsme se domluvili na dalším setkání, protože to
znamená, že zúčastnění mají velký zájem řešit dostupnost a zvýšení kvality zdravotní péče v
Karlovarském kraji, což je pro vedení kraje absolutní prioritou,“ doplnil náměstek Petr Kubis.
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